凝"新"聚力释放活力

-双辽市委"两新"工委着力做好非公党建工作记事

通讯员 郑嘉萱

双辽市委社会工作部聚焦"两新"工委职能,明确成员单位职责,着力构建党委统一领导、组织部门统筹协调、社会工作部门 指导推动、行业部门各负其责、相关单位协同配合、乡镇(街道、园区)村(社区)属地管理的工作格局。通过统一思想、凝聚共识, 进一步调动各成员单位积极性,充分发挥各成员单位优势,共同推进非公党建各项工作走深走实。

凝聚共识合力

统筹谋划发展

及时召开双辽市委"两新"工委 全体(扩大)会议,明确"两企三新" 领域行管单位和属地单位工作职 责,进一步压实责任,为今后"两企 三新"领域工作开展统一了思想,形 成了共识。召开双辽市委"两新"工

委成员单位交流会暨"两个覆盖"推 进会,通过任务分解,有序将党组织 统计和更新工作做实做细。进一步 规范党建阵地建设。组织开展"一 建七送"活动,指导新业态企业开展 党建工作,着力打造"两企三新"领

域党建阵地,此外,双辽市委社会工 作部联合属地及各行管部门深入多 家非公企业和社会组织开展调研, 延伸"两企三新"领域产业链,推动 双辽"两企三新""党建+经济"发展 迈上新台阶。

加强统筹协调

双辽市委社会工作部联合相关部 门前往餐饮配送企业,就征集到的微 "新"愿中对政策法规了解方面的诉求 开展"金秋送温暖,圆梦微'新'愿"关心 关爱活动。活动中,对交通安全、养老 保险、扶弱助困等方面的政策进行详细 讲解开展现场互动,提供法律援助和心 理咨询。统筹协调市区各街道及相关 企业,夯实"暖心驿站"功能,面向全体 外卖员、快递员、环卫工人等户外劳动

者开放,提供免费充电、免费饮水、临时

休息、使用应急药品等服务。联合街

相关部门开展联合主题党日活动,带动

部分非公企业党支部开展联建共建,依

党支部联建共建,共谋发展,全链条强

化党建引领,将"支部建在产业链上",

托创业联盟协会各会员单位企业,通过 让"党员干在产业链上"。

提高服务水平

道,吸纳新就业群体中入党积极分子成 为社区"网格员",引导新就业群体积极 参与基层治理。 联合相关行管部门在积极探索非

公领域党的建设有效途径的同时,更加 强化思想引领和责任担当,进一步引导 非公企业增强服务意识、履行社会责 任,时刻与党同心同向同行。通过号召 非公企业参与志愿服务,发掘出一批为 群众真办事、办实事的典型代表。其 中,迎新玻璃有限公司党支部、昊华化 工党支部、天茂水泥党支部就近就便解

决双辽本地人员就业200余人次; 昊华 化工党支部为四平及双辽各项公益事 业提供资金50余万元;牧原牧业为双辽 籍困难大学生捐赠22万元,甘露爱心协 会开展年度帮扶12次,捐赠善款累计19 万余元。

双辽市委社会工作部、双辽市委 "两新"工委将团结带领各成员单位充 分发挥作用,共同推进双辽市非公党建 工作再上新台阶,强党建促发展,为高 水平展现中国式现代化双辽图景贡献 非公力量。

强化思想引领

提升理论水平

社会工作部班子成员下沉到非公 企业开展党的二十届三中全会精神宣 讲,将党的最新政策送学上门;组织召 开双辽市"两企三新"领域党员、社区 "两委"成员200余人学习党的二十届

三中全会精神专题培训班,以学促干, 以干践行。在调研过程中与非公企业 党组织书记或党务工作者面对面交 流,结合企业实际,提升党务工作者理 论水平。联合各行业管理部门,组织

双辽市非公企业开展系列活动,激励 企业党员传承红色基因、赓续红色血 脉,在新征程中建功立业,通过开展评 选活动,树立先进典型,持续发挥示范 引领作用。双辽市委社会工作部联合

民生为先促和谐 服务为本送温暖

双辽市东明镇组织开展志愿活动

本报讯(通讯员 程文静)为积极践 行社会责任,给群众送去温暖与关怀,助 力构建和谐东明、幸福东明,日前,双辽 市东明镇组织开展一系列志愿活动。

开展送药下乡活动。东明镇积极争 取到治疗感冒的药品连花清瘟2800盒, 免费发放给各村(社区)低保户、脱贫户 等群体,为他们讲解药品的使用方法和 注意事项,确保药品能够得到正确使用。

开展棉衣慰问活动。东明镇主动为 生活困难、年老体弱群体争取到一批保 暖性能良好的棉服,志愿者深入群众家 中,详细了解他们近期的生活状况和实 际困难,在为他们送去棉服的同时,鼓励 他们坚定信心,战胜困难。

通过开展一系列志愿活动,为群众 送去了实实在在的温暖,进一步提高了 群众的幸福感和满意度。通过走访人 户,激励低保户、脱贫户等群体依靠自身 努力和社会各界的支持,早日战胜困难 过上幸福生活。进一步推动形成全社会 共同关爱弱势群体的良好社会氛围。

致敬军人 奉献爱心

双辽市退役军人事务局携手爱心人士开展捐赠活动

本报讯(全媒体记者 常欣月 通讯 员 郑嘉萱)为进一步凝聚社会力量,关 心关爱退役军人,近日,双辽市退役军 人事务局携手双辽籍爱心人士方轩开 展捐赠活动。方轩心怀桑梓,回馈家 乡,为双辽市部分困难退役军人、现役 军人家属及其他优抚对象捐赠价值20

活动中,方轩走访了那木乡退役军 人服务站,与老兵们亲切交谈。双辽市 退役军人事务局负责同志介绍了近年

来双辽市双拥和退役军人服务保障工 作的特色亮点,并代表双辽市现役军 人、退役军人及家属向方轩表示感谢, 赠送锦旗和感谢信。同时号召更多爱 心人士和企业参与到关爱关怀困难军 人的行动中来。

方轩用实际行动诠释了对退役军人 的深厚情谊和社会责任,体现了他浓有 的故乡情结,彰显了浓厚的家国情怀,也 让双辽市的困难退役军人真切地体会到 社会对他们的关爱。

紧扣市场需求 促进农民增收

双辽市兴隆镇大力发展特色种植业

本报讯(通讯员 杨康 张涵)双辽市兴 隆镇始终坚持把产业振兴作为全面推进乡 村振兴的重要抓手,以促进农民增收致富 为关键,紧扣市场需求,鼓励和引导农户种 植特色朝天椒,促进农业增效、农民增收。

在兴隆镇连丰村村民胡金花的家 中,火红的朝天椒堆得满满当当,大棚内 一派热火朝天的景象,工人们正忙着挑 选、采摘晾晒后的朝天椒。胡金华家去 年种植朝天椒、萝卜等,她说,以往种的 都是玉米,两年前看到村民种植朝天椒, 她也尝试着种辣椒,获得了可观的经济 效益。特色产业种植不仅让农民们的钱 包鼓了起来,同时为本村及周边村民提 供了更多的务工岗位,让大家在家门口 也能够增加收入。

兴隆镇去年共种植朝天椒100余公 顷,连丰村种植朝天椒面积达到20公顷, 朝天椒在市场上是比较紧俏的商品,因 此,种植朝天椒经济效益好,小小的朝天 椒逐渐变成鼓起村民钱袋子、托起致富 新希望的"产业"。



双辽市双山鸭场卫生院依托医共体总院市中医医院的技术力量,大力深耕中医 康复领域,通过中医馆等平台为辖区居民的健康保驾护航。这是群众在进行中医理 疗治疗。

通讯员 魏建 摄





为丰富群众的业余文化生 活,增强群众的体育锻炼意识, 提高全民健康素质,近日,由双 辽市文广旅局主办、双辽市全民 健身服务中心承办的"体彩杯" 乒乓球比赛在双辽市羽毛球馆 举行。

通讯员 吴玉林 摄

近日,双辽市应急管理局 联合双辽市消防救援大队对双 辽市部分商场及影院安全生产 工作进行检查,及时排除安全 隐患,防范安全生产事故的发 生,切实保障人民群众的生命

财产安全。

通讯员 于嘉宇 摄

展现乡村新风貌 讲好振兴新故事

双辽市文学艺术界联合会举办农村摄影展演活动

本报讯(通讯员 周凯 张记)为 生动展现双辽农村在乡村振兴政策 引领下的新变化、新成就,打造农村 摄影文化品牌,以摄影形式讲好乡 村振兴新故事,展现双辽农村新风 貌,塑造当代农民新形象,近日,双

辽市文学艺术界联合会举办"智联 杯·我们村里风光好"农村摄影展演

活动中,双辽市文学艺术界联合 会组织摄影爱好者拍摄照片4000余 张,选取了300余张代表性照片进行 展出,题材涵盖双辽市各乡(镇)街 特色农业产业生产全过程,全景展 现双辽市农村在乡村振兴政策引领 下的新变化、新成就,提升乡村文化 的传播力与影响力,吸引更多的社 会力量关注和支持乡村振兴事业。

双辽市文学艺术界联合会负责 同志表示,希望通过举办这次文企 合作活动,能够吸引更多的社会力 量关注和支持乡村文化事业,共同 为实现农业强、农村美、农民富的目 标贡献力量。